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4 ianuarie 2018 Ultima „Sunt un optimist. Mi se pare nefolositor să fiu
altceva“ Winston Churchill

Fără ger de Bobotează Învingătoare în optimi

Halep și Begu, în
sferturi la Shenzhen

Liderul ierarhiei WTA, Simona Halep, a obţinut
victoria în partida cu Ying-Ying Duan (China, locul
91 WTA), disputată miercuri, în optimile de finală ale
turneului de la Shenzhen (China), dotat cu premii în
valoare totală de 750.000 de dolari. Halep s-a impus
cu scorul de 3-6, 6-1, 6-2, după o oră şi 37 de
minute de joc. După ce a cedat primul set,
tenismena constănţeană a depăşit-o fără drept de
apel pe sportiva chineză, Simona câştigând zece
game-uri consecutive. În 2015, Simona Halep a
obţinut trofeul la Shenzhen. „A fost foarte greu. Am
ştiut că trebuie să stau foarte bine pe picioare, să
îmi găsesc ritmul, să stau aproape de linia de fund
şi să deschid unghiurile. Nu a fost uşor. Vreau să
câștig acest turneu. Am foame de trofee, dar
deocamdată nu mă gândesc la titlu. Trebuie să dau
totul la meciul următor şi să încerc să câştig”, a
declarat Halep la finalul partidei din optimi.

Tot miercuri, Irina Begu (locul 43 WTA şi favorită
numărul 4) a făcut și ea pasul în sferturi. Begu a
învins-o, cu scorul de 4-6, 6-1, 6-2, după două ore şi
cinci minute de joc, pe rusoaica Ekaterina
Alexandrova (locul 96 WTA). Pentru a ajunge în
semifinale, Begu trebuie să treacă joi dimineață, de
la ora 6.00, de Timea Babos (Ungaria, locul 56 WTA
şi favorită numărul 8). În penultimul act, Begu ar
putea să o înfrunte pe Halep, dacă şi liderul WTA va
ajunge aceeaşi fază a turneului, la finalul
confruntării cu Aryna Sabalenka (Belarus, locul 73
WTA), programată joi, nu mai devreme de ora 9.00.

Pentru calificarea în sferturi la Shenzhen, Halep
și Begu şi-au asigurat câte un cec în valoare de
13.121 de dolari şi câte 60 de puncte WTA, iar
Halep nu mai poate pierde primul loc WTA până la
Australian Open, primul turneu de Grand Slam al
anului programat în perioada 16-29 ianuarie.

Ultima tenismenă română care a evoluat
miercuri, în optimi, a ratat calificarea în sferturile de
finală. Ana Bogdan (locul 105 WTA) a cedat în
disputa cu tenismena cehă Kristyna Pliskova (locul
62 WTA), cu scorul de 4-6, 6-7 (3/7), după două ore
de joc. Pentru prezența în optimi la Shenzhen, Ana
Bogdan și-a asigurat un cec în valoare de 7.238 de
dolari şi 30 de puncte WTA.
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Concertul Crăciunului
Armenesc, la Constanța

Uniunea Armenilor din România, sucursala
Constanța, organizează joi, 4 ianuarie 2018,
începând cu ora 17.00, un concert extraordinar cu

prilejul Crăciunului Armenesc. În program se vor
regăsi: Sonia Hazarian – mezzosoprană a Operei
din Brașov, Alexandru Mihai Burcă – pian, One Step
– Cristina Odabashean Grecu și Mădălin Grecu,
Aram Niță – pian, Daria Ștefania Sarchizian – pian,
Natalia Diradurian – pian.

Concertul va avea loc la Muzeul de Artă din
Constanța. Intrarea este liberă.

Armenii sărbătoresc Crăciunul pe 6 ianuarie,
după datina bisericilor creștine primitive. Odată cu
Nașterea Domnului, pe 6 ianuarie, armenii
sărbătoresc și Botezul Domnului.

Tradiția continuă la malul
mării, chiar dacă, anul
acesta, vestitul ger al

Bobotezei nu a fost anunțat de
meteorologii. Sărbătoarea va fi
pregătită cum se cuvine și, cu
siguranță, nu vor lipsi sticlele cu
Agheasma Mare, procesiunea
carelor trase de boi și măgari sau
crucile aruncate în mare.

Anul acesta s-au pregătit
150.000 de sticle de agheasmă. Ele
vor fi etichetate, iar vineri de
dimineață, în Ajunul Bobotezei, se
va începe slujba imediat după ora
05:00 dimineața, ca la ora 07:00 să
fie sfințite butoaiele de agheasmă.
„Am adus încă patru butoaie mai
mari decât toate pe care le avem ca
să putem să sfințim apa o singură
dată pentru tot ce se va îmbutelia.
Avem voluntari care vin să ne ajute,
armata ne ajută în ziua de ajun și în
ziua de Bobotează. La fel și
Jandarmeria. De aceea ne bucurăm
de fii duhovnicești cei mai harnici și
dornici să participe la sărbătoare“, a
precizat Înalt Prea Sfinția Sa
Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului. 

Conform tradiției,
Înaltpreasfințitul Teodosie va arunca
în apa mării și cele trei cruci, ce
simbolizează Arătarea Sfintei Treimi
la apa Iordanului. Tot în cadrul
slujbei, Arhiepiscopul Tomisului va
sfinți apa din budanele de lemn
aflate în care trase de boi și măgari.
Aceste care vor pleca apoi în
procesiune pe străzile orașului,
pentru a împărți Agheasma Mare
celor ca nu vor reuși să participe la
slujba din Portul Tomis. La
manifestarea religioasă sunt
așteptați peste 10.000 de
credincioși.

„Sărbătoarea această cosmică,

atât de bogată în daruri, sperăm să
ne aducă și nouă un început de an
plin de lumină și de bucurie sfântă,
care să ne țină până la sfârșitul
anului, după ce am avut începutul
cu sărbătoarea Sfântului Vasile, cu
urările de an nou ca un semn de
milostivire și binecuvântare a lui
Dumnezeu și, iată, cu numele pe
care noi l-am primit de la cel ce este
Mântuitorul nostru, în ziua cea
dintâi a anului. Vă doresc tuturor ca
Boboteaza să vă fie zi plină de
lumină, de credință, de
înțelepciune, de belșug în daruri
sfinte, și fiecare dintre noi să
sărbătorim această sărbătoare a
arătării Domnului, să ni se arate și
nouă în sufletul și inima noastră, să
simțim sfințenia care coboară prin
Duhul Sfânt care înnoiește aceste
daruri ale Bobotezei și să rămânem
tot anul tari în credință, neîndoielnici
în nădejde, iertători și iubitori de
Dumnezeu și de semenii noștri”, a

spus IPS Teodosie.
Sute de jandarmi din

cadrul Grupării Mobile „Tomis“ și
Inspectoratului Județean Constanța
vor asigura la Constanța măsuri de
ordine publică la ceremonia
religioasă ocazionată de
Sărbătoarea Botezului Domnului.
La asigurarea ordinii publice vor
participa și lucrători din cadrul
Inspectoratului de Poliție Județean
Constanța și ai Poliței Locale
Constanța. Totodată, echipaje de
pompieri vor asigura măsurile de
prevenire a situațiilor de urgență pe
durata procesiunii organizate de la
Catedrală spre Portul Tomis, iar în
locul unde se va desfășura
procesiunea va fi și un echipaj de
paramedici pentru a acorda primul
ajutor medical de urgență
persoanelor cu afecțiuni medicale.
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Peste o sută de mii de sticle cu
Agheasma Mare vor ajunge la constănțeni

Leul și bursa încep anul cu dreptul
Banca Naţională a României (BNR) a afişat,

miercuri, un curs de 4,6412 lei pentru un euro, în
scădere cu 1,85 bani (-0,40%) faţă de 4,6597 lei/euro
în şedinţa precedentă (29 decembrie), cea mai slabă
cotaţie a monedei naţionale. De
asemenea, leul a câştigat 3,12
bani (-0,80%) în raport cu dolarul
american, până la un curs de
3,8603 unități, comparativ cu
valoarea anterioară de 3,8915
lei/dolar. Francul elveţian a fost
cotat la 3,9623 lei, în scădere cu
2,77 de bani (-0,69%), în
comparaţie cu cotaţia de 3,9900
lei, anunţată vineri. Gramul de aur
s-a scumpit, miercuri, cu 78,95 de
bani (+0,48%), până la 163,1042
lei, de la 162,3147 lei anterior. La
finele anului trecut, analiștii
UniCredit notau că leul continuă
să fie supraevaluat, din cauza
intrărilor reduse de capital și
majorării costului unitar cu forța de muncă - „Tendința
de depreciere, caracteristică lunilor de toamnă, la un
loc cu riscurile fiscale și politice, ar putea menține
cursul leu/euro în preajma sau chiar peste pragul de
4,6 unități. Estimăm că banca centrală va permite o
depreciere graduală a leului și că tranziția spre
intervalul 4,6 - 4,7 unități se va produce în primul
trimestru din 2018, odată ce demarează noul ciclu de

majorare a dobânzii-cheie“. Pe de altă parte, bursa de
la Bucureşti a deschis în creştere, miercuri, prima
şedinţă a anului, cu un rulaj de peste 159.000 lei,
înregistrat la zece minute de la debutul tranzacţiilor. Toţi

indicii erau în urcare, iar
indicele principal, BET,
care arată evoluţia celor
mai lichide 13 companii,
era în creştere cu 0,99%.
O apreciere de 0,99% a
fost consemnată şi de
BET-TR, care include
aceleaşi companii plus
dividendele. BET-FI
(indicele SIF-urilor)
câştigase 0,31%, BET
Plus (care arată evoluţia
celor mai lichide 37 de
acţiuni de la BVB) a urcat
cu 1,04%, iar BET-XT (al
celor mai lichide 25 de
titluri) era pe plus cu

0,88%. BET-BK, reperul de randament al fondurilor de
investiţii, a crescut cu 0,81%. Din punct de vedere al
companiilor din piaţa reglementată, cel mai mult s-au
apreciat acţiunile Artrom, cu 7,06%, Patria Bank, cu
6,13%, şi Dafora, cu 6%. La polul opus se situau
acţiunile Romgaz, cu o scădere de 0,48%.
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